

# § Juridiska Föreningen i Uppsala

Grundad 1844

## Närvarande

Ordförande:	Christina Odengran
Vice ordförande:	Mary Ohrling
Sekreterare:	David Wedar
Skattmästare:	Fredrik Jonasson
Ordförande för sociala utskottet:	Filip Lindell
Studierådets ordförande:	Anni-Maria Taka

## Förslag på Dagordning

### 1§ Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

### 2§ Val av en justeringsman tillika rösträknare

Styrelsen väljer Filip Lindell.

### 3§ Val av mötesobservatör

Styrelsen väljer Christina Odengran.

### 4§ Godkännande av kallelseförfarandet

Styrelsen godkänner kallelseförfarandet.

### 5§ Adjungeringar

Styrelsen beslutar att ge Anton Sundberg både närvaro- och yttrande rätt.

### 6§ Fastställande av föredragningslistan

Styrelsen fastställer föredragningslistan.

Justeras:

.....



## 7§ Protokoll från föregående sammanträde

Bordlägger protokoll från föregående möte.

## 8§ Meddelanden och rapporter

**Ordf:** Har varit på frukost med Linklater, det var lyckat. Det har varit kickoff med cederquist. Gasque den 21 mars, spexet var lite uppmärksamt, möte med spexgruppen. Retorik föreläsning med cederquist väldigt uppskattat. 26 mars var det seniorsmöte, super bra, pratade mycket om föreningens värdegrunder.

**Skatt:** Bokslutsarbetet, ska in till revisorn den 6 april. Jobbar på kvartalsrapporten. Löpande arbetet fortgår.

**Sociala:** Vart på kurs om serveringstillståndet, blev godkänd. Extrainsatt gausq gick bra och var roligt. Möte med spexgruppen.

**Vice ordf:** Arbetet fortlöper.

**Admin:** Arbetet fortlöper.

## 9§ Stipendier

**Föredragande:** Christina Odengran

Styrelsen beslutar att ge följande personer Juridiska föreningens stipendier för 2015:

Anton Krögerström 890309-0457

Åsa Edlund 880628-0403

Martina Pärnebjörk 890927-1481

Maria Hemmingsson 870423-0724

Anton Knifström 880718-6633

Styrelsen ålägger Elin att i höst utforma allmän gällande riktlinjer till hur stipendierna ska delas ut. Be arkivarien att leta i arkivet efter riktlinjer.

## 10§ Majstämma

**Föredragande:** Christina Odengran

24 maj är majstämman.

Justeras:

.....



## 11§ Enkätfrågor

**Föredragande:** Christina Odengran

Christina föredrar enkätfrågor och styrelsen godkänner enkäten.

## 12§ Info om kårutrednings arbetet

**Föredragning:** Christina Odengran

Informationspunkt. Lennerth har varit på möte i Lund om hur de blev kår. Vi behöver jobba med marknadsföringen. Studiebevakningen har vi ganska stor koll på men finns lite organisatoriska skillnader. Ska undersöka den gamle kårutredningen från 2012, vad kan omformuleras och vad måste skrivas om och tillföras. Enkät kommer gå ut efter påsk. Kårfolder ska vara klar den 20 april. Inbjudan till två event innan majstämman. Ett om studierådet och munken, prel ons 6 maj. Det andra 13 maj informationspub på jontes. Diskutera flera frågor som en intro till majstämman. Utredningen skall vara klar till den 13 maj.

Styrelsen ålägger sekreteraren att göra ett google doc som kan användas till att uppdatera medlemmars uppgifter. Via [medlem@jf-uppsala.se](mailto:medlem@jf-uppsala.se) och godkänd hantering enligt PUL

Beslut att detta ska hända, detaljer på nästa möte

10 presentkort på 500 kr styck kommer utlottas för de som skrivit enkäter.

## 13§ Ämbetsmannakickoff och utbildning inför hösten

**Föredragande:** Christina Odengran & Filip

Styrelsen diskuterar olika idéer hur detta kan ske, förslag om en helg konferens. Diskussionen kommer fortlöpa under våren

## 14§ Recceförmannen

**Föredragande:** Filip Lindell & Anton Sundberg

Anton: Stängt ansökningar för både fadder och domare. 14 ansökningar domare och 14 ansökningar faddrar. Många nya människor som inte har tidigare JF engagemang. Ingen huvudsamarbetspartner klar för recceveckan i höst. Styrelsen diskuterar alternativ som huvudsamarbetspartners. Nytt koncept diskuteras ang reccegausquen och flytta den till stockholms nation.

Justeras:

.....



Utbildningen och kickoffen utforma den på ett annat sätt. En mer praktisk utbildning på norrreda torp, göra hela utbildningen på norrreda torp. Kostar lite att hyra. Försök till att externt finansiera kickoffen. Förtydliga policys och förklara varför de finns och vad det kan göras åt det.

Reccebrunch köper biljett i samband med reccegasquen som kommer hållas dagen efter gasquen. Anton kollar offerter,

Uppföljnings "möte" + broschyr som gör reklam för JF och septemberstämman och faddrar till VT recceveckan.

### **15§ Studiebevakare**

**Föredragande:** Anni-maria Taka

Ålägger till ordf. studierådet och sittande studiebevakare att lysa posten för studiebevakare och föra intervju förfarandet och bemyndigar dem att välja ny studiebevakare

### **16§ Studierådets stadgar**

**Föredragande:** Anni-maria Taka

Ordf studierådet informerar om det senaste pruuu mötet där studierådets stadgar diskuteras

### **17§ Studierådet - krav på att man blir ämbetsman**

**Föredragande:** Anni-maria Taka

§ 1 Personer som är förtroendevalda av föreningsstämman eller styrelsen är föreningens ämbetsmän om inte annat anges.

Personer som är förtroendevalda vid val till studiebevakare har rätt att vara föreningens ämbetsmän.

Ändra så studieråds ledamöter inte behöver vara ämbetsmän på majstämman stämman, inkludera de i andra stycket.

### **18§ Studentkortet**

**Föredragande:** David Wedar

David föredrar avtalsförslaget från studentkortet.

Justeras:

.....



2015-03-31

### 19§ Membit ersättare

**Föredragande:** David Wedar

David föredrar offert på ett nytt medlemssystem.

### 20§ Husförman

**Föredragande:** David Wedar

David föredrar offert från elektriker på stugan, styrelsen vill att husförmannen tar in ytterligare en offert som är exkluderad nya vägguttag under TV:n på Jontes.

### 22§ Skiweek

**Föredragande:** Fredrik Jonasson

Fredrik har blivit kontaktad av skiweek och styrelsen kommer överens om att vi ska delta nästa år igen.

### 21§ Övriga frågor

Styrelsedagar

Söndagen den 12/4 konferens med Farmis kan/vill vara med. Middag på jontes från kl 19. Klubbverket fixar tacos

---

**Ordförande**  
**Christina Odengran**

---

**Sekreterare**  
**David Wedar**

---

**Ordförande för sociala utskottet**  
**Filip Lindell**

Justeras:

.....

